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Памятка «Что делать, если у Вас вымогают взятку?»
ВЗЯТОЧНИК, он же ВЗЯТКОПОЛУЧАТЕЛЬ —

тот, кто получает взятку, ВЗЯТКОДАТЕЛЬ - тот, кто ее дает.

ВЗЯТКОЙ МОГУТ БЫТЬ:

· материальные ценности, в т.ч. деньги, ювелир​ные изделия, бытовая и иная техника, недви​жимость;

· услуги и выгоды, оказанные безвозмездно или по заниженной стоимости.

ВЗЯТКОПОЛУЧАТЕЛЕМ может быть признано только должностное лицо — представитель власти или лицо, выполняющее организационно-распоряди​тельные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного само управления (примечания к ст. 285 УК РФ).

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ВЛАСТИ — зто государствен​ный или муниципальный чиновник любого ранга: работник областной или городской администрации, мэрии, министерства или ведомства, государственного учреждения, правоохранительного органа, во​инской части или военкомата, судья, прокурор, сле​дователь, депутат законодательного органа и др.
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ЛИЦО, ВЫПОЛНЯЮЩЕЕ ОРГАНИЗАЦИОННО РАСПО​РЯДИТЕЛЬНЫЕ, АДМИНИСТРАТИВНО ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ФУНКЦИИ, — это начальник управления или отдела в государственном или муниципальном органе, член государственной экспертной, призывной или экзаме​национной комиссии, руководитель образовательной организации, его заместители и руководители фа​культета, кафедры, главный врач больницы, поликли​ники, заведующий отделением и др.
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